11Iro

Hms: caHppa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.03.2009 23:34:15

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 17.03.2009 12:02:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81791/answer/81792




YBaxaemas caHupa! TonoKHSIHKA U OpyTrie KOHCEPBATUBHEIE METOIEI JIEYEHNA HE IIOMOTYT BBEIJIEYUTH
BOOSHKY obosrouex ssuyka. B Bamem ClIy4ae II0Ka3aHO HaﬁJ'[IOJIeHI/Ie (ecnu BoOsiHKa HE HapaCTaeT) oo

2x-JIeTHEro Bo3pacTta. Eciu 1o 9Toro MoMeHTa BoAsiHKa 000JI04eK sTHYKa caMa He IIPOMMET, IT0Ka3aHo
oIlepaTUBHOE JleyeHue. Yaauu!



